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Werkbezoek aan Vigo  -  Resultaten

De minister bracht in juli 2023 een werkbezoek aan Vigo voor ‘realisme voor energie-
transitie in de visserij’. Op het programma stond onder andere een vergadering met 
verschillende Europese ministers van Visserij en een bezoek aan de haven en de vismijn 
van de Spaanse stad.

1. Kan de minister een algemeen verloop schetsen van het werkbezoek aan Vigo? Wat 
zijn de concrete resultaten en welke maatregelen en initiatieven worden eraan 
gekoppeld?

2. Werden er tijdens het werkbezoek akkoorden gesloten met bedrijven, organisaties of 
bepaalde overheden? Zo ja, welke akkoorden, en wat behelzen die?

3. Welk budget werd vrijgemaakt voor het werkbezoek?

4. Reisden er nog andere organisaties of belanghebbenden in het kielzog van de minister 
mee?

5. Staan er deze legislatuur nog werkbezoeken naar het buitenland gepland? Zo ja, 
welke? Is al bekend wanneer die zullen plaatsvinden en waarop gefocust zal worden?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 928 van 1 augustus 2023
van STEFAAN SINTOBIN

1. Vanaf 1 juli 2023 heeft Spanje het voorzitterschap van de Raad van de Europese Unie 
overgenomen van Zweden. Het Spaanse voorzitterschap nodigde daarom de Europese 
ministers van Visserij uit voor een informele ministerraad van 17 tot en met 18 juli. 

Het werkbezoek ging van start met een bezoek aan de vismijn en een 
opleidingsvaartuig voor samenwerking op visserijgebied, beide in de haven van Vigo. 

Vervolgens stond het werkbezoek helemaal in het teken van inhoudelijke werksessies. 
Het Spaanse voorzitterschap heeft thematisch de gesprekken georganiseerd rond het 
thema “investment for the sustainability of the fishing industry: advancing towards 
decarbonization”. Het realiseren van de energietransitie en decarbonisering zal een 
ontzettend grote uitdaging zijn voor de Europese vloot en de aquacultuursector. 

2. Akkoorden sluiten, waarnaar u verwijst, maakt niet het doel uit van dergelijk 
werkbezoek. Wel heb ik mijn deelname aan de informele raad gebruikt om 
verschillende bilaterale contacten te leggen met andere lidstaten en de 
vertegenwoordigers van de Europese Commissie. Dit zijn immers ideale gelegenheden 
om ook de inhoudelijke klemtonen en activiteiten die we gepland hebben voor het 
Belgische voorzitterschap, kenbaar te maken. 

3. De reiskosten van de minister bedroegen 525,14 €.

4. Nee

5. Voor mijn bevoegdheid zeevisserij heb ik gepland om in oktober 2023, april 2024 en 
juni 2024 af te reizen naar Luxemburg voor de Europese Raad van visserijministers.


